

17. 4. 2023 Zasedání Školní rady

Témata k projednání

- Realizované investice v roce 2022 + 1q2023
- Plánované investice na rok 2023
- Informace a přihláškách ke studiu
- Revize ŠVP - stav
- Kázeň ve škole
- Obnova vzdělávacích zájezdů do zahraničí
- Různé

Realizované investice v roce 2022 + 1q2023

Nákup bazarových vozidel:

Dacia Dokker, Dacia Logan, Renault Traffic. Jedná se o obnovu stávajícího vozového parku stáří cca 30-40 let.

Dílny:

Oprava soustruhů.

Ohraňovací lis.

Ostatní investice:

Drenáž u bytu pana školníka na H2 – nutné řešit, protože z důvodu vysoké vlhkosti se tvoří plísně.

Klíčový systém na dílny + H2.

Mycí stroj na chodbu – H1.

Rekonstrukce učebny chemie na H2 – bude se jednat o druhou učebnu, na H1 není vhodný prostor pro vybudování kvalitní učebny chemie se zázemím.

Informace o přihláškách ke studiu

Cca 442 žáků na dnu otevřených dveří.

Přihlášek je o cca 50 více než v loňském roce.

Pro ukrajinské uchazeče bude dle pravidel připravena zkouška z českého jazyka. Zkouška je především z důvodu komunikace, aby budoucí žák byl schopen komunikovat a kvalitně se vzdělávat.

Revize ŠVP - stav

Úprava ŠVP oboru Elektrotechnika 26-41-M/01:

"Žáci si mohou volit mezi praktickou maturitní zkouškou v odborné učebně a zpracováním maturitní práce s obhajobou."

Práce musí být praktická, ne jen rešerše. Úprava je pro podporu žáků, kteří se mohou díky této přípravě více posunout ve svých dovednostech a lépe se připravit na další studium. Práce může být zároveň využita pro účast v SOČ.

Úprava ŠVP bude platná pro stávající třetí ročníky, tedy maturitní ročník pro školní rok 2023/2024.

Kázeň ve škole

Nadále se řeší „potyčky“ studentů u Biskupského gymnázia. Interní kázeňské opatření není a nemůže být přijato zejména z důvodu aktivity mimo školu. Věc je řešena primárně na platformě města, budou přijata opatření zejména pro monitoring problémových prostor kamerovým systémem města a zvýšeným dohledem městskou policií.

Řeší se též problém mezi několika žáky s drogami. K případu byla volána Policie ČR pro provedení testu na drogy a následné řešení žáka, který měl tablety podstrčit. Policie ČR však nemohla zakročit okamžitě a oznámila návštěvu školy na následující den.

V této věci byla na radě diskutována možnost zakoupení vlastních testů na drogy.

Tento test škola nesmí nařídít, ale musí mít minimálně souhlas zákonného zástupce nebo v případě zletilého žáka tak vlastního žáka. Je to spíše krok pro „informování“ žáků, že se věc řeší a bude dále řešena příslušnými orgány (Policie ČR, OSPOD).

Obnova vzdělávacích zájezdů do zahraničí

Poznávací zájezd do Anglie

Byla dána nabídka na poznávací zájezd do Anglie za cenu cca 12.500,- Kč na 6 dní. Je otázka, jestli to již není moc peněz, protože žáci si jsou schopni zajistit cestování po vlastní ose levněji. Nabídnout se však může.

Erasmus

Zajímavější by mohlo být obnovení programu Erasmus. Žádat lze letos (2023) na podzim pro rok 2025. Riziko projektu Erasmus je kontaktní osoba spravující daný program na externí autoritě a dále horší kompatibilita našich oborů.

Rada však konstatuje, že i přes určitá rizika by se škola měla pokusit opět zapojit do programu Erasmus.

Projekty Šablony

Projekt byl schválen a bude možné čerpat finanční prostředky rozdělení na část investiční a neinvestiční.

Různé

Návštěva ČŠI při otevírání boxů na přijímací řízení s výsledkem bez závad.

Návštěva kontroly inspektorátu práce na kontrolu diskriminace s výsledkem bez závad (rozdíl v odměňování mezi ženami a muži je 3,5 %).

Je plánována kontrola hospodaření z kraje.

